

ТЕРЕНТЬЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Терентьевское сельское поселение»

Дата проведения публичных слушаний: «26» сентября 2017 г.

Время начала публичных слушаний: 10 часов 00 минут.

Время окончания публичных слушаний: 11 часов 00 минут.

Место проведения публичных слушаний: администрации Терентьевского сельского поселения, с. Терентьевское, ул. Центральная, д.30.

Организатор: Мельник О.П. председатель Совета народных депутатов Терентьевского сельского поселения - Глава Терентьевского сельского поселения.

Секретарь: Лимонова С.В. – главный специалист администрации Терентьевского сельского поселения.

Присутствовали: 19 граждан сельского поселения, в т.ч. 7 депутатов сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Приветствие участников слушаний.
2. Доклад председателя Совета народных депутатов Терентьевского сельского поселения о проекте внесения изменений и дополнений в Устава муниципального образования «Терентьевское сельское поселение».
3. Выступления иных лиц, желающих высказать свои предложения, к проекту Устава муниципального образования «Терентьевское сельское поселение».
4. Принятие итогового решения (заключения) по обсуждению проекта о внесении изменений и дополнений в Устава муниципального образования «Терентьевское сельское поселение»

1. Выступили:

Мельник О.П. – поприветствовала лица, собравшихся для участия в публичных слушаниях и предложила принять активное участие в обсуждении проекта Устава муниципального образования «Терентьевское сельское поселение» и огласила регламент проведения публичных слушаний: выступление докладчика, затем выступления участников публичных слушаний, представивших свои предложения к проекту Устава муниципального образования «Терентьевское сельское поселение», ответы на вопросы, принятие итогового документа участников публичных слушаний.

Устав Терентьевского сельского поселения в системе муниципальных правовых актов является одним из актов высшей юридической силы и действует на всей территории поселения. Устав определяет систему местного самоуправления, в нем перечислены все вопросы, которые вправе решать местные органы власти. Все другие нормативные правовые акты, издаваемые в поселении, должны соответствовать настоящему Уставу. Отметила, что с учетом результатов настоящих публичных слушаний проект изменений и дополнений в Устава муниципального образования «Терентьевское сельское поселение» будет вынесен на утверждение депутатами Совета народных депутатов Терентьевского сельского поселения. Напомнила, что в целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством, упорядочения, приведение в порядок основного документа поселения, во избежание различного рода проблем, которые могут возникнуть при использовании Устава, принято решение дополнить документ поправками.

Работа над проектом Устава началась с июне месяца текущего года. Окончательный проект Устава был разработан в августе 2017 года. И был отправлен для проверки на предмет действующему законодательству в прокуратуру Прокопьевского район и в Управление Минюста России по Кемеровской области. В августе текущего года было получено заключение на данный проект. Прокуратурой и Минюстом отмечено, что все положения проекта Устава изложены в соответствии с требованиями Федерального закона № 131-ФЗ, соответствует законодательству и не содержит коррупционной направленности. Данный проект полностью соответствует нормам действующего законодательства. Заметила, что в соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Терентьевское сельское поселение» проект Устава муниципального образования «Терентьевское сельское поселение» и решение о проведении публичных слушаний были размещен на сайте Терентьевского сельского поселения. В срок до 26 сентября 2017 года все жители поселения, имели возможность высказать свои замечания и предложения по проекту Устава. Но замечаний не поступило. Изложила порядок проведения публичных слушаний, по результатам которых необходимо принять итоговый документ (заключение по результатам публичных слушаний) который будет обнародован на стенде администрации Терентьевского сельского поселения и размещен на официальном сайте поселения. Последним шагом станет рассмотрение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав на очередном собрании депутатов Совета народных депутатов Терентьевского сельского поселения 17.10. 2017 года, все поступившие предложения будут учтены депутатами.

О.П.Мельник высказала, что в ходе обсуждения проекта решения о внесении изменений в Устав мнения, замечания, предложения от участников публичных слушаний не поступало. И предложила участникам публичных слушаний проголосовать за проект изменений и дополнений в Устава муниципального образования «Терентьевское сельское поселение».

По итогам публичных слушаний за предложение: одобрить проект о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Терентьевское сельское поселение» с предложенными изменениями и дополнениями:

- проголосовало жителей Терентьевского поселения,:

ЗА – 19 (девятнадцать) в т.ч. 7 (семь) депутатов.

ПРОТИВ – 0 (ноль).

ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 (ноль).

По результатам проведения публичных слушаний принято решение: одобрить проект о внесении изменений и дополнений в Устава муниципального образования «Терентьевское сельское поселение».

О.П.Мельник – поблагодарила участников публичных слушаний за конструктивную работу, всех собравшихся. Высказала надежду на дальнейшую плодотворную совместную работу. Объявила о закрытии публичных слушаний.

Глава Терентьевского
сельского поселения

О.П.Мельник

Секретарь

С.В.Лимонова